



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В. провел личный прием граждан



18 мая 2023 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Игнатенков В.В. провел личный приём граждан в Бессоновском межрайонном следственном отделе и следственном отделе по Октябрьскому району города Пензы. В проведении личных приемов приняли участие начальники районных отделов полиции и глава Грабовского сельсовета Бессоновского района.

На прием к исполняющему обязанности руководителя следственного управления обратились 12 граждан по вопросам расследования уголовных дел об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, ненадлежащем оказании медицинской помощи, а также проведения процессуальных проверок по заявлениям о нарушении неприкосновенности жилища, противоправных действиях сотрудников органов внутренних дел.

Часть вопросов, волнующих граждан, относится к сфере благоустройства: отсутствие освещения в ночное время на улице Набережной в селе Грабово и отсутствие достаточного количества мест для парковки около Бессоновской районной больницы. Данные вопросы взяты на контроль представителями органов местного самоуправления и полиции.

В ходе личного приема обратившимся гражданам даны разъяснения по поступившим



вопросам. Рассмотрение обращений, требующих дополнительного изучения материалов уголовных дел и процессуальных проверок, поставлено на контроль в аппарате следственного управления.

Изображения



19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1793504>